



PROGRAMAJÁNLO
2014. október 20 – október 26.

A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
október 20. hétfő 9.30 óra	X. Nemzetközi PhD-DLA Szimpózium	<i>Dr. Bachmann Bálint</i> <i>bachmann@pmmik.pt</i> <i>e.hu</i> 30/26-36-269	PTE PMMIK (Pécs, Boszorkány út 2.)
október 21. kedd 18 óra	DLA Intro II.	<i>Zábrádi Mariann</i> <i>zabradi.mariann@art.pte.hu</i> 72/501-500/22876	PTE BTK Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék re:public galéria (Pécs, Zsolnay V. u. 16.)
október 22. szerda 11 óra	1956. évi forradalom és szabadságharc, valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából rendezett PTE koszorúzási ünnepség	<i>Mayer Lilla</i> <i>mayer.lilla@pte.hu</i> 72/501-500/12121	PTE KTK belső udvar (Pécs, Rákóczi út 80.)
október 23. csütörtök 16.30 óra	IX. Nemzetközi Egyetemi Színházi Fesztivál ünnepélyes megnyitója	<i>Mikuli János</i> <i>mikuli.janos@pte.hu</i> 30/291-6013	JESZ (Pécs, Zsolnay V. u. 16.)
október 24-25. péntek- szombat	Hosszabbított nyitva tartás a PTE Botanikus kertben	<i>Babayné Boronkai Erzsébet</i> <i>bozso@gamma.ttk.pt</i> <i>e.hu</i> 30/51-48-337	PTE Botanikus kert (Pécs, Ifjúság út 6.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

X. Nemzetközi PhD-DLA Szimpózium

A 2005 óta megrendezésre kerülő Nemzetközi PhD-DLA Szimpózium Közép-Európa szerte egyedülálló, speciális fórum építész, mérnök, informatikus és műszaki tudományterületek hallgatói számára a kutatási eredményeik bemutatására. Különös értéket ad a rendezvénynek a nagyszámú külföldi és hazai professzorok részvétele a vitákban, értékelő, elemző munkamegbeszéléseken. A fórum talán egyik legérdekesebb, és napjainkban leginkább „felkapott” témája a BIM (Building Information Modeling) - magyarul épületinformációs modellezés –, amely az építőipar pillanatnyilag talán leggyorsabban fejlődő technológiája a világon. Érdekes szakterület, mivel az építőipari mérnöki tudományokkal, illetve az informatikával is határos, és ezek együttes ismerete szükséges a hatékony alkalmazásához. A BIM segítségével egy épület teljes életciklusa tervezhető és optimalizálható az első vázlattevéktől, a kivitelezésen majd üzemeltetésen keresztül egészen a bontásig. A PTE Pollack Mihály Műszaki és Informatikai Karon 2010 óta végeznek kutatásokat a technológia magyarországi alkalmazásával kapcsolatban, a mostani konferencián többek között a BIM modellekben tárolt információ hosszú távú megőrzésének lehetőségeit mutatják be a szakemberek.



DLA Intro II.

A PTE Művészeti Kar Doktori Iskola és a PTE BTK Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék re:public galériája tisztelettel hívja és várja az új DLA hallgatók köszöntésére, amely kiállítás megnyitó és koncert egyben.

A kiállítást megnyitja: Dr. Szijártó Zsolt médiakutató,
köszöntőt mond: Prof. Colin Foster, a doktori iskola vezetője

Időpont: 2014. október 21. kedd, 18 óra

1956. évi forradalom és szabadságharc, valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából rendezett PTE koszorúzási ünnepség

Meghívó: http://pte.hu/sites/pte.hu/files/files/Esemenyek/2014/oktober/meghivo_-_koszoruzasra.pdf

IX. Nemzetközi Egyetemi Színházi Fesztivál

Október 23. és 26. között ismét nemzetközi fesztivált rendez a PTE Janus Egyetemi Színház, az elsőt az új otthonában, a Zsolnay Negyedben.

A JESZ régi fesztiválszervező. Első találkozóját 1999-ben szervezte az egyetemi társulatok számára, és 2001-ben próbálkozott először nemzetközi fesztivállal. Egy pincében kezdték, aztán voltak albérletben a Pécsi Nemzeti Színházban, majd a saját helyük következett az egyetemen. Mégis 2010-ig sikerült nyolc találkozót összehozniuk belga, olasz, bolgár, osztrák, lengyel, litván, román, szerb, szlovák, határon túli magyar és budapesti, győri, szegedi, debreceni, gödöllői, szombathelyi csoportok részvételével. 2011-ben a Janus Egyetemi Színház fennállásának 15. évfordulóján önálló egysége lett a Pécsi Tudományegyetemnek, és birtokba vehette új, professzionális színházi tereit a Zsolnay Kulturális Negyedben. Nagyon szerették volna megmutatni az új színházukat a hazai és a külföldi egyetemi társulatoknak, de erre csak most nyílik lehetőségük. 2010 után ismét megrendezik a Nemzetközi Egyetemi Színházi Fesztivált. Öt külföldi (belga, fehérorosz, horvát, román és bosznia-hercegovinai) és három magyar (Szeged, Győr és Pécs) társulat fog bemutatkozni október 23-a és 26-a között a JESZ-ben és a Bóbita Bábszínházban.

A fesztivál, ahogy a korábbi nyolc is, az egyetemi társulatok munkáját kívánja felmutatni, az egyetemista színjátszók találkozója kíván lenni. De ez a fesztivál 2014-ben a JESZ-ről is szól. Szeretnék megmutatni új, nagyszerű színházi tereiket és egyedülálló színházi modellüket.

Részletes program itt: <http://jesz.pte.hu/fesztival/feszt2014.html>

Hosszabbított nyitva tartás a PTE Botanikus kertben

A PTE Botanikus kert a hosszú hétvégén október 24-én pénteken, és 25-én szombaton 10-16 óráig várja a látogatókat. A hosszú ősz miatt sok növény újra virágzik (golgotavirágok, kavicsnövények), a trópusi és mediterrán haszonnövények pedig teremnek, így a banán, citrusok, guava, mirtuszdíó, gyapot és még sok érdekesség. Ezen kívül, mivel sok növény még a szabadban van, a Művészeti Kar szobrászhallgatóinak szobrai továbbra is láthatóak az epifiton-házban.